

荆州加速融“圈”出圈



翰墨飘香送祝福 我市书法家走进养老服务中心写春联

本报记者荆文静 通讯员李静

“写春联、贴春联是春节特有的文化符号。春节将至,日前,荆州市书法家协会、荆州区民政局组织我市书法家走进荆州区得福堂养老服务中心,为老人们写春联送祝福。”

“帮他们写一份‘百寿为上寿,一言乃千金’。”“好嘛,祝愿您在新的一年里身体健康、长命百岁。”书法家们认真对待每一位老人的需求,认真挥毫泼墨,一幅幅蕴含美好祝福的春联迅速完成,字里行间传递着对老人们的关爱和敬意。老人们围观欣赏着书法家们的作品,细读揣摩春联寓意,脸上洋溢着幸福的笑容。

打造年俗文化“百米长廊” 纪南文旅区将举办首届年货赶集市

本报记者伍丹 通讯员王璇

记者从纪南文旅区获悉,为传承弘扬民俗文化,营造喜庆节日氛围,1月25日至27日,凤凰街道郢东社区文旅街区将举办纪南文旅区首届年货赶集市。

坚果炒货、特色小吃、楚系菜品等。同时,现场还将开展舞龙、舞狮、采莲船、打铁花等传统民俗表演,并设置特色美食展位,让市民游客寻味荆楚,一饱口福。

据了解,此次年货赶集市将以年货交易为主题,依托文旅街区打造可赏、可玩、可购、可吃、可游的年俗文化“百米长廊”,展销商品包括鱼糕卤味、

活动期间,文旅街区还将举办“国潮缤纷秀”,国风舞蹈、街舞串烧、歌曲小品、趣味魔术等活动悉数亮相,为市民游客带来一场视听盛宴。

沙市区观音垱镇碧波社区: 靶向监督助力老旧小区改造

□ 记者 周蓉 陈丹 通讯员 陈生斌

“违建建筑都拆除了”“下水道不堵了,别提多舒心”……连日来,沙市区观音垱镇碧波社区的变化,成为邻里津津乐道的话题。

处,同时确保拆违行动一视同仁,政策执行到位。

“闻”风而动,高效推进。为了不让旧改工作成为面子工程,社区纪检工作人员坚持与居民“面对面”,充分发挥社区党员志愿者监督员作用,积极开展线上线下监督。针对整改不彻底、整改措施不得力、问题处理不到位、时间节点进度慢等问题建立问题清单和整改台账,迅速向上级职能部门反映,确保各项工作廉洁高效推进。

碧波社区相关负责人表示,将持续强化监督,聚焦居民群众最关心的问题,把监督检查贯穿老旧小区改造各个环节,以监督提升居民的安全感、幸福感,将民生工程打造成阳光工程、优质工程。

“见”违而拆,守牢红线。社区纪检工作人员通过张贴公告、喇叭宣传、敲门行动等方式,逐户上门反复沟通,广泛进行拆违宣传,成功争取居民配合,拆除违建搭建80余处、占地种植30余

亩,同时确保拆违行动一视同仁,政策执行到位。

聚焦清廉荆州建设

为社区治理注入“廉动力” 荆州经开区联合街道多形式开展廉洁教育

本报通讯员范晓燕

为强化廉政教育,筑牢防腐拒变的思想防线,连日来,荆州经开区联合街道各社区开展多形式廉洁教育,为社区基层治理注入“廉动力”,营造新风浸润、向上向善、崇清尚廉的良好社会氛围。

刻保持廉洁自律。

“压力也是动力,倒逼干部作风转变。”尹文丰说,中心将继续抓整改、优服务,争取早日从“十差”转变为“十优”。

在季家台社区,新时代文明实践站联合江津路小学开展“扣好人生第一粒扣子——传承红色基因 弘扬社会主义核心价值观”主题廉洁教育活动,组织同学们观看影片《我和我的祖国》,将红色文化教育与廉洁文化建设相结合,让廉洁的风吹进校园、深入学生心底,从小培养勤廉意识、增强自觉性,树立正确的道德观。

江陵县三湖管理区初级中学: 家校聚力促成长 廉洁清风送万家

本报通讯员范晓燕

为强化廉政教育,筑牢防腐拒变的思想防线,连日来,荆州经开区联合街道各社区开展多形式廉洁教育,为社区基层治理注入“廉动力”,营造新风浸润、向上向善、崇清尚廉的良好社会氛围。

的基础上,联手教育学生、建设学校,建立起真诚沟通的渠道。家长代表们还通过座谈和参观,详细了解该校的办学理念、办学目标、师资力量、师德师风工作、德育课程实施等情况,并对学校的教育教学管理表示肯定,对孩子们的学习培育表示放心。

“勤俭廉洁的种子要从小种下,才能在孩子心中生根发芽。”活动中,校方和学生家长代表围绕主题进行深入交流,一致表示,要在互相理解、互相尊重

该校负责人表示,将坚持家校联动,充分发挥家长对清廉学校建设的促进作用;让校园清廉文化成风化人。

公安县埠河镇: “三环相扣”推动“五经普”提质增效

本报通讯员范晓燕

为强化廉政教育,筑牢防腐拒变的思想防线,连日来,荆州经开区联合街道各社区开展多形式廉洁教育,为社区基层治理注入“廉动力”,营造新风浸润、向上向善、崇清尚廉的良好社会氛围。

时证件齐全、步骤完整、数据全面、信息保密。以社区为试点,手把手教学,提高工作能力。

“勤查勤核,确保数据精准。”该镇成立“五经普”工作专班,每日通报进度,每日随机抽取清查数据进行核实检查。清查指导员对片区进行实地督导,围绕目标任务,对进度缓慢的村分析研判,找出可行办法,帮助解决问题;开展“地毯式”清查,挨家挨户、逐个过筛,不漏一企一户。

此外,该镇还从提升数据质量着手,高质量推进“五经普”工作。加大业务培训频次,增强片区普查员沟通协调,降低数据重复率,减小误差,强化业务考核结果应用,确保业务水平实时在线;突出重点单位清查,围绕无证个体户登记新增,根据摊主出摊时间灵活调整登记时间,做到应登尽登;加强与上级部门联系,在新问题、新政策、新增数据审核方面,做好有效衔接,及时汇报,确保问题快解决、方向不跑偏、数据更精准。

“压力也是动力,倒逼干部作风转变。”尹文丰说,中心将继续抓整改、优服务,争取早日从“十差”转变为“十优”。

“见”违而拆,守牢红线。社区纪检工作人员通过张贴公告、喇叭宣传、敲门行动等方式,逐户上门反复沟通,广泛进行拆违宣传,成功争取居民配合,拆除违建搭建80余处、占地种植30余

意义,对荆州、荆门联动发展支撑作用尤为显著。”荆州市发改委相关负责人表示,荆荆铁路通车后,荆州将迎来时速350公里的高铁,荆门也将结束无高铁的历史,两地往来单程仅需20分钟。

过去一年,荆州对接落实宜荆荆都市圈发展规划、三年行动方案 and 年度工作要点等部署,陆续发布并实施交通物流、强县工程9个专项规划,谋划重大项目近500个。其中,作为宜荆荆都市圈协同发展的重要支点,荆州新站正加快建设产业创客中心等11个项目,将与宜昌东部产业新区、荆门漳河新区、恩施小龙潭生态新城等共同打造都市圈建设的新引擎。

沿复兴大道进入荆州城区,新落成的荆州市中心医院分院之一,作为全省5个省级区域医疗中心之一,荆州中心医院于2023年4月从古城内整体搬迁,现有总建筑面积32万平方米、床位3100张,是江汉平原地区规模最大的综合性三甲医院,90%临床科室为省级临床重点专科。

去年以来,宜荆荆三地组建专班联合申报“磷系新材料国家先进制造业产业集群”,已完成各项前期准备工作。依托兴发集团,宜荆荆都市圈与厦门国贸联合组建供应链平台公司,为圈内磷化工产业提供生产性服务,2023年营收突破50亿元。省都市圈办负责人介绍,今年,将加快建设海格斯新能源磷酸铁及磷酸铁锂等一批化工项目,推动宜荆磷化工、荆州煤化工、荆门石油化工等磷化工协同发展,加快打造世界级磷化工产业集群。

院长毛精华介绍,老院区道路狭窄,经常被堵得水泄不通。现在搬到快速通道,进出快捷,而且学科布局、救治能力、就医环境得到质的提升,其中床位比过去翻了一番,平均住院费用同比下降9.53%。

荆州市卫健委相关负责人表示,荆州中心医院新院区建成投用,全面提升了荆州应对突发重大公共卫生事件的能力水平,能更好发挥区域辐射带动作用,为荆州及周边地市民民提供健康服务。

荆州站是荆荆铁路沿线三大站点之一。为了配合荆荆高铁建设,荆州站新建北站房,总建筑面积1.6万平方米,外观设计上融入城墙、重檐、斗拱、台基等特征元素,体现出鲜明的荆楚传统文化建筑特色。

一体化发展,交通先行。2023年9月,宜昌、荆州、荆门、恩施共同签订《宜荆荆全国性综合交通枢纽建设三年行动方案》,《深化宜荆荆都市圈交通互联互通工程建设备忘录》,谋划综合交通项目408个,总投资9057亿元,其中“十四五”期间将完成投资4305亿元。有98个综合交通重大项目涉及荆州,总投资2412亿元。

荆州市卫健委相关负责人表示,荆州中心医院新院区建成投用,全面提升了荆州应对突发重大公共卫生事件的能力水平,能更好发挥区域辐射带动作用,为荆州及周边地市民民提供健康服务。

媒体看荆州

1月17日,荆州市民之家,家住沙市区的黄翔前来提取公积金支付房屋租金,不到10分钟就办完了手续。

总监管津也感受颇深。去年,他为公司楼盘项目办理公积金贷款准入手续,意外发现“审批制”改成了“备案制”,所需资料从20多项减到8项,只用5个工作日便办完了手续。

重压之下,资金归集与政策法规科联合银行等机构上门宣讲政策,为企业及时解决融资、用工等难题,引导企业建立公积金缴存制度,在2022年度评议中成功“摘帽”。2023年,荆州市新增公积金缴存企业1379家,新增缴存人数30452人。湖北沃佳生物农业有限公司财务总监张勇感慨:“荆州本地职工有公积金购房需求,公司缴存公积金后,吸引力更强,招工也更容易了。”

“没想到变化这么大!”黄翔回忆说,两年前办理这一业务时,由于材料不全,他跑了多次才提取成功。

“过去公积金贷款审批得一两个月,回款周期长,开发商更愿意为购房者办理商业按揭。”津涛说,由于流程优化,近一年来,楼盘公积金贷款购房业务直线上升,占比从15%增长到50%。

“压力也是动力,倒逼干部作风转变。”尹文丰说,中心将继续抓整改、优服务,争取早日从“十差”转变为“十优”。

“过去租房提取公积金,需要核查婚姻关系、家庭名下住房、租房合同等信息,材料多、周期长。”荆州市住房公积金中心副主任尹文丰介绍,现在只需要一张身份证即可,线上线下均能办理,且实时到账。

别看现在好评如潮,前几年,荆州住房公积金中心投诉率却居高不下。荆州市2021、2022年度“十优十差科”评议中,该中心资金归集与政策法规科、贷款管理科接连上榜“十差科

室”,两位科长被免职和调整岗位。

荆州保利金图置业有限公司财务

室”,两位科长被免职和调整岗位。

室”,两位科长被免职和调整岗位。

荆州保利金图置业有限公司财务

室”,两位科长被免职和调整岗位。

室”,两位科长被免职和调整岗位。

荆州保利金图置业有限公司财务